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函数练习综合答案  参考答案与提示

第二章函数

练习1
1.C;  2. A;  3. B;  4. 8;  5. a=3,b= -10,7在f下的象是11;  6. X=A,Y
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练习2
   1． B；2. B; 3. C; 4. [-1,2],[0,
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米，长为4米时，总面积最大为
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练习3
1．C ;  2. D ;  3. (1) [4,16) ; (2)  [-3,3],  (3) (-
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);   4. -5 ;  5. 图象略 ；6. (-1,0) 
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(0,1)  ;  7. 提示：用-x代替x，得2f(-x)+f(x)=-3x+1,与已知等式联立求解，得f(x)=3x+
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练习4
1．D ；2. B ；3. (-
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-1 ；5. 略；6. m=-8，f(1)=13；7. 提示：先画出y=x2-2x-3的大致图象，再把图象在x轴下方的部分沿x轴翻折上去，由图象得单调递增区间为[-1,1]，[3, + 
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练习5
1. C ； 2. C ； 3.  1 ； 4.  5，
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；7.  由已知等式可得x2=
[image: image26.wmf]2

3

-

-

y

y

，
[image: image27.wmf]Q

x2
[image: image28.wmf]³

0，
[image: image29.wmf]\
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练习6
1．D ；2. A ；3. 0 ；4. 
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，通过比较可知m= -2；6. a=2，b=0；7. f(x)= 
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练习7
1．B ；2. A ；3. a ；4. -2 ；5. [0,2)
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练习8
1．D；2. D；3. -3；4. 
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练习9
1. A；2. B ；3. D ；4. D ；5. C ；6. D ；7. 
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练习10
1．D ；2. D ；3.  512 ；4. (1) a>1 , (2) a>1 , (3) 0<a<1 ；5. (1) R , (0,1] , (2) (-
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练习11
1．B；2. A ；3. (1) x轴；(2) y轴；(3) 原点；4. 左，1，下，3；5. x
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练习12
1．A；2. B ；3. >0，=0，<0；4. (-2，-2) ；5. (1) <，(2) >，(3) >；6.  0<y<1；7. 
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练习13
1．B；2. D ；3．（1）
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练习14
1． C；2. B ；3.  (1) 1，(2) 0，(3) 5，(4) 2；4. -2 ；5. x=8 ；6. 0 ；7. (1) 2000；(2) 48；8. (-7，-6)
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练习15
1． D；2. D；3. ab=1；4.(1) 19；(2)
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练习16
1．B　；2. D ；3.　y=10x+1　x
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R；4.｛x|x<-4或x>1｝；5. f -1(x)=log5(x+1)，x>-1；6. P={x|1<x<2}，Q={x|
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练习17
1．A；2. A ；3. B；4. (1,2)
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练习18
1．解：∵底面边长为a-2x,∴底面积为(a-2x)
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又长方体高为x,∴长方体体积V=x(a-2x)
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由a-2x＞0,得x＜
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2. 解：设底面的另一边长为z(m)，则根据题意有6xz=8000,z=
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3. 解：作AC⊥CE，BD⊥CE，∴Rt△BDE面积：
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4. 解：设商品售价定为x元时，利润为y元，则y=(x-8)[60-10(x-10)]=-10[(x-12)
[image: image134.wmf]2

-16]=-10(x-12)
[image: image135.wmf]2

+160   (x>10)当且仅当x=12时，y有最大值160元，即售价定为12元时可获最大利润160元。

第二章 综合检测
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